

SMERIGLIATRICE Tipo SN MASTER

La SN Master è una smerigliatrice a nastri verticali dotata di due postazioni di lavoro indipendenti, previo collegamento ad un aspiratore separato, come ad esempio il nostro Tipo A3000 o ad un impianto di aspirazione centralizzato.

Ogni postazione di lavoro dispone di un motore da 3 HP e di un inverter elettronico gestibile dal pannello di comando tramite il quale l'Utilizzatore può visualizzare la velocità di lavoro sull'indicatore digitale e variare il numero di giri del nastro a seconda della lavorazione.

Grazie a questo la SN Master può variare il numero dei giri del motore da un minimo di 1500 ad un massimo di 6000. E' possibile inoltre montare ruote di larghezza variabile da 35 a 100 mm. e con diametri da 80 a 120 mm. Sui nastri sono stati inoltre applicati due tenditori automatici, per i quali è necessario alimentare la macchina con aria compressa.

Il tutto, con la presenza di bocchette di aspirazione regolabili in altezza, rende la SN Master adatta alla smerigliatura industriale. E' disponibile nella versione a V. 400/50 Trifase ed è costruita secondo le norme CE.

DATI TECNICI:

nr. 2 Motori Smeriglia	HP	3 – 2800 giri
Lunghezza dei nastri	mm.	1440
Larghezza dei nastri	mm.	da 35 a 100
Larghezza	cm.	129
Lunghezza	cm.	88
Altezza	cm.	186
Peso	Kg.	445
Altezza ruote da terra	cm.	110
Rumorosità	Db	76
Pressione pneumatica	Bar	6
Potenza necessaria	kW	4,6
Consumo aria	lt/min.	2

MACHINE A VERRER SN MASTER

La SN Master est une machine à verrer à bandes verticales équipée de deux postes de travail indépendants, sujette au raccordement à un aspirateur séparé, comme ad esempio notre Type A3000 ou à un système d'aspiration centrale. Chaque poste de travail dispose d'un moteur 3 HP et un onduleur électronique gérable à partir du panneau de commande grâce auquel l'utilisateur peut varier le nombre de tours de la bande en fonction de l'opération. Grâce à ces options, SN Master peut varier le nombre de tours du moteur à partir d'un minimum de 1500 à un maximum de 6000. Il est possible également de monter des roues de largeur variable de 35 à 100 mm. et de diamètres de 80 à 120 mm. Deux tendeurs automatiques ont été appliqués sur les bandes abrasives. C'est pourquoi il est nécessaire d'alimenter la machine avec air comprimé.

Tout cela, avec la présence de buses d'aspiration réglables en hauteur, fait que la SN Master est adaptée à toutes les exigences, industrielles aussi. Elle est disponible dans la version à V. 400/50 Triphasé et est construite selon les directives CE.

DONNEES TECHNIQUES:

nr. 2 Moteurs Verreuse	HP	3 – 2800 tours
Longeur des bandes	mm.	1440
Largueur des bandes	mm.	de 35 à 100
Largeur	cm.	129
Profondeur	cm.	88
Hauteur	cm.	186
Poids	Kg.	445
Hauteur roues du sol	cm.	110
Bruit	Db	76
Pression pneumatique	Bar	6
Puissance necessaire	kW	4,6
Consomation d'air	lt/min.	2

ROUGHING MACHINE SN MASTER

Model SN Master is a rough-scouring machine with vertical roughing belts and it is endowed with two independent working seats, that must be connected to an independent dust extractor as our Model A3000 or to the central suction plant. Every working seat is equipped with one 3 HP motor and an electronic inverter that can be controlled from the control panel through which the User is able to see the working speed on the display and adjust the revolutions' number of the roughing belt according to the working.

Thanks to this, Model SN Master can vary the number of the revolutions of the motor from a minimum of 1500 up to 6000. Moreover it is possible to mount wheels with variable width from 35 to 100 mm. and diameters from 80 to 120 mm. Two automatic turnbuckles have been set on the scouring belts, so it is necessary to feed the machine with compressed air.

All this, together with the presence of suction outlets adjustable in height, makes Model SN Master suitable for the industrial rough-scouring. It is available in V. 400/50 Three-phase version and it is manufactured following the CE Standards.

TECHNICAL DATA:

nr. 2 Scouring motors	HP	3 – 2800 r.p.m.
Belts' length	mm.	1440
Belts' width	mm.	from 35 to 100
Width	cm.	129
Length	cm.	88
Height	cm.	186
Weight	Kg.	445
Height of the wheel from ground	cm.	110
Noise	Db	76
Working pressure	Bar	6
Necessary power for the working	kW	4,6
Air consumption	lt/min.	2

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti

a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento

e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363